
Beszámoló a Gázipari Szakszervezeti Szövetség tevékenységéről 2019-2024. 

 

Szövetségünk, amely több mint 30 éves múltra tekint vissza, továbbra is összefogja és képviseli 
a magyarországi gázszolgáltató társaságoknál működő szakszervezetek tevékenységét. A 
klasszikus 6 gázszolgáltató társaság ma már csak három tulajdonosi körbe tartozik. A 
társaságoknál működő szakszervezetek tagjai a Gázipari Szakszervezeti Szövetségnek. 
Szövetségünkbe tartozik továbbá az országos gázelosztó rendszert üzemeltető FGSZ 
szakszervezete a GOESZ és palackos gáz szolgáltatásban résztvevő Primaenergia 
szakszervezet. 

Taglétszámunk csökkenést mutat a korábbi 2000 fős taglétszám ma már 1600 főt ér el. A 
csökkenés összhangban van a gáziparban dolgozók létszámának csökkenésével. A dolgozói 
létszám nehezen nyomon követhető, mert a tulajdonosi szerkezet a gázipar mellett a villamos 
energia ipart is birtokolja. A szinergiák miatt tevékenységeket vontak össze, ezáltal a dolgozók 
jelentős része a gáz és villamos ipart szolgálják ki egyaránt. Létrehozták a támogató 
tevékenységet végző vállalatokat. A feladatuk a könyvelés, pénzügyek, humán tevékenység, 
stb ellátása. A gázipari társaságokban dolgozók száma kevesebb mint 4000 fő. 

Ennek a létszámnak kb. 1/3-át teszi ki a gázszerelő, a többiek műszaki segítők, műszaki 
irányítók, és egyéb műszaki adminisztratív tevékenységet végzők. A műszaki állományban 
jellemző az öregedő korfa.  

A szakszervezeti szervezettség elérte az 50%-os szintet, a szakszervezetink nagy múltra (50-60 
év) tekintenek vissza. Jellemző volt az, hogy 1 társaságon belül 1 szakszervezet működött. A 
tevékenységek szétválasztása és összekapcsolása miatt nagyfokú keveredés történt a 
tagságokon belül. Előfordul, hogy egy szakszervezetnek több, akár 7-8 társaságban vannak 
tagjai. Ugyanakkor egy társaságon belül is lehet több szakszervezet pl. gáz és villamos ipari. A 
reprezentativitás ezért nem minden esetben biztosított. Kollektív szerződés lefedettség 100 
%-os. 

Szövetségünk az elmúlt öt évben is rendre megtartotta éves összejöveteleit, bár a pandémiás 
időszakban néhány értekezlet on-line formában zajlott. 2021-ben megemlékeztünk a Gázipari 
Szakszervezeti Szövetség megalakulásának 30. évfordulójáról. Több alkalommal előadást 
hallgattunk meg a hazai és nemzetközi gáz és energia piaci helyzettel kapcsolatosan.  

 

A villamos ipari szakszervezetekkel eddig is jó kapcsolat rendszerünk volt. A tulajdonosok mind 
a két iparágban érdekeltek, ezért szorosabbra fűztük az együttműködést az Egyesült 
Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetségével (EVDSZ).  



 

Lépéseket tettünk az ágazati Kollektív Szerződés kibővítésére. Az Ágazati KSZ érvényben van, 
de a többszöri tulajdonos és struktúra váltás miatt a szereplők bizonytalanok a munkáltatói 
oldal részéről. Szintén kezdeményeztük az Ágazati Párbeszéd munkájának elindítását, 
dolgozunk a GÁPB felélesztésén, hiszen a kormányzati irányelv is ezek mellett szól. Több 
alkalommal kerestük meg a munkáltatók képviselőit. 

 

Európai Gázipari ÁPB. Működik. Munkavállalói oldalról képviselve vagyunk. Ágazati 
megállapodás a küszöbön van, ami kiterjeszthető lehet az egyes országokban.   
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